
5 класс 
 

Умножение двузначных  чисел на однозначное число с переходом через 

разряд 

 

1. Найди произведение чисел: 

 

3 и 4             12 и 4           24 и 3            241 и 2                324 и 3 

5 и 6              43 и 2           37 и 2           122 и 4                353 и 3 

 
 

2. Реши простые задачки и выбери правильный ответ: 

 

 

  

 
 

 

 
 

 

 



 

 
 

 

 

3. Вставь пропущенные числа 

 

27  х           =  27                     32 х         = 0 

 

 

   3 х          = 24                            х  8  = 56 

 

 

4. Увеличь  числа в 4 раза 

 

3, 6,  8,  12,  22,  35,  41,  121,  38, 218,  273 

 

 

5.   Составь и реши задачу по краткой записи. 

 

Апельсины – ? кг,  3 коробки по 5 кг в каждой                                                                                                                                          

                                                                                            ? кг 

Яблоки        -  ? кг , 2 коробки по 6 кг в каждой 

 

 

 

 

 


